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Уважаемый Сергей Константинович! 

 

 

Федеральная налоговая служба рассмотрела Ваше обращение  

от 06.12.2023 № 072025/ЗГ по вопросу предоставления копий документов  

и сообщает следующее. 

В соответствии с пунктом 5 Указа Президента Российской Федерации  

от 23.05.1996 № 763 «О порядке опубликования и вступления в силу актов 

Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации  

и нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти» 

(далее – Указ № 763) акты Президента Российской Федерации, имеющие 

нормативный характер, вступают в силу одновременно на всей территории 

Российской Федерации по истечении семи дней после дня их первого 

официального опубликования. 

Согласно пункту 2 Указа № 763 Акты Президента Российской Федерации 

в течение 10 дней после дня их подписания подлежат официальному 

опубликованию. При этом официальным опубликованием актов Президента 

Российской Федерации считается первая публикация их полных текстов  

в «Российской газете» и Собрании законодательства Российской Федерации или 

первое размещение (опубликование) на «Официальном интернет-портале 

правовой информации» (www.pravo.gov.ru). 



 

 

2 

Полный текст Указа Президента Российской Федерации от 09.03.2004  

№ 314 впервые опубликован в издании «Российской газеты» № 50 от 12.03.2004. 

ФНС России, согласно постановлению Правительства Российской 

Федерации от 30.09.2004 № 506 «Об утверждении положения  

о Федеральной налоговой службе», является федеральным органом 

исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору  

за соблюдением законодательства о налогах и сборах, за правильностью 

исчисления, полнотой и своевременностью внесения в соответствующий 

бюджет налогов и сборов, в случаях, предусмотренных законодательством 

Российской Федерации, за правильностью исчисления, полнотой  

и своевременностью внесения в соответствующий бюджет иных обязательных 

платежей. 

Учитывая вышеизложенное, у ФНС России отсутствует обязанность 

предоставлять налогоплательщикам заверенные копии Указа Президента 

Российской Федерации от 09.03.2004 № 314. 

 

 

 

Начальник 

Правового управления                     В.В. Званков 

 


